Cwybywé N1
Upnwpwnwwuniejwt twluwpwph
2021 pywlwuh hniuhuh 28-h

N 272-L hpwdwth

PUJDPUL 1. Ppwywjuwjun Jupph ywwndnyeyniu, ubplu nwunwwywpndwt yepwpbpju; nbnbynipyniu
LEpYyw gnpény nwunwwwpundwu yepwpbpyw

Utnpp éup *

“hunwynpnipjwdp 3

Uuqgniynipjwdp 1

Cwugwuph Swupniyejut wunhbwup (WEYhg wybkih hwugwupubph nbwypnid gquwhwwnynid | wiktwswupp) *
Ny Utd 0

Uhohtu 0.5

Owupn 1

Unwuduwwbu dwup 1.5

Lwth np pwhwnnit upnn E nwpwwwnpdly dehhg wybih hpwdwpiwpagnnd uigpwpbyne hwdwp, hwpljuwynp £ wnwohti hippht tpt)
wnwyby swun hwhgwagnnpdnyaynibp:



Utswihwhwup ubpgpuynid *

Wn 3

Ny 0

Upwppntd pnuniypjw wnjwynipjniu *

Un 1.5

Ny 0

Gt hwugwupp Yuwwwpyb E dh junuip wudwug, juqdwlbpyywsd fudph jud hwuguwynp hwdwgnpdwlgnipjwu Ynndhg, wwyw
u2t Mpnpwghwjh pwhwnnth nbpp *
Jdbpwpbptbih sk O

Ywquwybpwhs 2

“nhg 1

Odwunwynn 0.5

Ywwpnn 1

Lwjuypu hwugwynp Jupph yuwwdnyeyniu *
Ujn

Ny



Lwfunpn hwugwuph/puunwwywpundwu b unyt gnpény nuunwwywpundwt dhou dwiwtwlwhwnywép sh gipwquugnid dky
wmwphu *

Wn 2
Ny O
Luwfuyhtu hwugwgnpéniejniuutiph hwdbkdwwn® ubpyuwihu hwugwupp Ypnud | wnwyby swup punyp *
Wn 2
Ny 0

LEpYyw hwugwupp unywpnjuinwy § twhunpn hwugwupubtph htwn (KK phwlw optuugpph hwwnnily dwuhp unyu gfunid
twluwwbujwd wpwpp) *

Wn 3

Ny 0,5

hpwjwhiwfuwn Juppp Mpnpwghw)nid ginuybint pupwgpnid *

s

Ujn

Twwnwpwuh Ynndhg npwé yupunmwlwunipyniuubpp sfuwwnwpbip *

Wjn 2



Ny O

Lwtwy *

1 wugqwd 1

2 b wybilh wuquwd 3

Mpnpwghwjh dwnwjnnh Ynndhg npjwé ophtiwju wwhwgubpp shwwnwnbip *
Ujn 1

Ny O
Lwtwy *

1 wuquwd 1

2 b wybih wugqwd 2

Uwuwnwpb] b Jupswyut ppwjwjuwjunnd *
Ujn 2

Ny O

StinGynieyntup dogpuntiint Ywphp 0

Lwtwy *



T wugqwd 0

2 b wybih wugqwu 0,5

Unp hwugwup (unp nwunwyénh wnfwynipjniu) *
Wjn 2

Ny 0

Cwjnwpwpywéd E hGnmwfunignid *

Ujn 1

Ny O

Lwjuyphtu hwugwynp qupph yuwwdnyeynit (5 mwpjw Yupgwépny)
Lwfuyphund nhnwynpnipjudp juwnmwpjwé hwugugnpénipyniuutph pwuwyp *
Jdbpwpbptbih sk O

StinGywwnynieyniup 62gpwnbiint Ywppp 0

1 (1)

2(1.5)

3 Ywd wybiih2



Lwhuyphtund wuqgninipjudp juunwpjwd hwugwgnpdnipjnitutph pwuwyp *
JbGpwpbintijh sk 0

StinGynientup dogpuntiint Ywpphp O

1(0.5)

2(1)

3 jwd wytkih 1,5

Unwoht wuqud hwugwup gnpétint mwphpp *

Uhtsl 13 nmwpblwu 2,5

14-16 nmwptlwu 2

17-18 nwptlwu 1,5

19-25 nwpblwu 1

26-35 nwpbywu 1

36-50 nwpblywu 1

51 b pwpép 0,5

Uuswihwhwup ubpgpuynid twjuypu hwugwupubphg npuk deynud *

Wjn 2



Ny O

StinGynyjwu wuhpwdbounnieiniu 0

Lwjuyphtu hwugwupubphg npuk dGYnd pnunipjut wnlwyniyeyniu *

Ujn 1

Ny 0

Lwfunpn hwugwupubph (wnujuqu dtyh) yunmwpdwu dhob dwdwtwljwhwwnywép sh gpuquugnid dkY wmwphu *
Wn 2

Ny O
Lwhulyptt hwugugnpénipyniuubpp unyuwwnhy Yud unyuwpnjwunuy bu *
Wn 2

Ny 0

Gt hwugwupubphg npuk dkYyp Yuwwwpybp  dp junudp wudwg, juqiwbpyyjwsd fudpph ud hwiugwynp hwdwgnpdwlygnipju
Ynndhg, wyw vzt Mpnpwghwyh awhwnnth nbpp *

Ubpwpbipbih of O
Ywqdwybipwhs 1,5
“nhy 1

Odwunwynn 0,5



Ywnwpnn 1

Uuswihwhwu wnwpppnid hwugwuph hwdwp nwunwwywpnyjwsd hubp *
StinGynientup dogpuntiint Ywpphp O

Wn 1,5

Ny 0
Lwhulyptund hwugwuph hwdwp wquwmwqpyyws pubp *
StinGynipntup ogpwnbiint Ywnhp

Ujn

Ns

Pwuwnwgh LUL-nud ginuybint mwphubph punhwunip gndwpp *
Uhusle 5 wnwph (1)

6-9 vnwph 1,5

10 wwph b wyb 2

Lwfuyhund Mpnpwghwjh swnwynyeyniuntd hwoqundwé hubp® nhunwynpjw) hwugwgnpénipjuu hwdwp *
Wn 1

Ny O



Stintiynieiniup 2gpintnt Yuphp 0

Lwuypund Mpnpwghwih swnwynipyniuntd hwyjwnws hubp' wuqgny; hwugwgnpénipjw hwdwp *
Wn 0,5

Ny 0

StinGynientup dogpuntiint Ywpphp O

Lwhulyphtund Mpnpwghwjh pupwgpnid opkupny uwhdwujwé Yupgny npwéd ywjdwuubph pwpunnudubph wnwynipniu *
Ujn 1

Ny O

StnGynientup dogpntiint Ywphp 0

Lwfuypunid Mpnpwghwjh pupwgpnid unp hwugwup qgnpdkp *

Ujn 2

Ny 0

StinGynieyntup dogpuntiint Ywpphp O

PUdDPVL 2. Qwlwunghwjwlwu ytpwpbpdniup, nhppnpnanudubip

Cwhuwnniu qgqnud E/ghnwlygnud | ywwnwupuwtwnmyniypynit juwnmwpwsd wpwpph hwdwp *



Wn /-0,5/

Ny 2

StinGynientup dogpuntiint Ywpphp O

Cwhwnnit ywwnpwunwywd § woluwwnby hp ypw' oppiwywh YEuuwybipy Jupbine ninpniypjudp *
Wn /-0,5/

Ny 2

LEpYywjhu hwugwgnpénipjudp ywwwnmbwnwd Juwup hwnnigwé Yud wy Ypwy hwppws hubp *
Ybpwptinbih sk 0

Uyn /-1/

Uwutuwyh /-0,5/

Ny 2

StinGynieyntup dogpuntiint Ywpphp O

NMuunbwnwd Juwup hwwnnigbnt jud wyp Ypwy hwppbtint yEpwpbpjw; ywwpmwynpnipyniu unwusubp *
Wn O

Ny 2

Jdbpwpbptih sk O



Jdbpwpbtpdniupp ppwjut Gupwdwlynypeht *
Fwgwuwywu 0

“hwlwu 2

Gupwdowynyp Ypnn t 3

StinGynientup dogpuntiint Ywpphp O

Uwpénud | qpuunwy6hnp/wwinhdtu wuwpnwp kp *
Ujn 1

Ny O

StnGynientup dogpntiint Ywphp 0

Uwpénid |’ puunwy6hnp/wwinhdtu wuwpnwp kp *
Uwwunud Ep wybh dend wwunhd

Uwwunud Ep wydbih fuhun ywwunhd

Uwpdénud £, np Ypyptu hwugwup gnpdtju wufunwuwthbip k *
Ujn 2

Ny O

StinGynientup dogpuntiint Ywphp 0



bp hwugwuph yuwwwnwlwunyeyniup Yuwnd  wpunwphtt wwydwuubph nw gnpdnuutph htn *
Wn 1,5

Ny /-0,5/

StinGynientup dogpuntiint Ywpphp O

Pnunipjwdp fuunhpubph nsdw dup ghpwuynid £ Yud swpwawhynd *

Wn 1,5

Ny O

StnGynientup dogpntiint Ywphp 0

PUIPL 3. Kwywunghwjulwu hwpwpbpnyeyniuubp/dhowyw)p

Cwhwnnth dhowywypp/hwdwjupp Yuqind Gu gjluwynpuwybu ppwjwppwjunnuiubpnd ubpgpuyyjwsd Yud udw
hGwmwppppnipjniuutpn wushup *

Wn 1,5

Ny O

StinGynieyntup dogpuntiint wphp O

Cwhwnniu ntuh nhnwynpjw hwugwuph hwdwp nwwnydwdnipiniu ntukgnn puunwuphph wunwdubp *

Wn 1,5



Ny O

StinGynieyntup dogpuntiint wphp O

Cwhwnniu niuh npwlwu uppwgény wmwpptpynn b hpbu wowlhg dwpn(hy) *
Un /-1/

Ny 1,5

StinGyniyeyntup dogpuntiint ywphp O

Cwhwnnit Ywwnpwunwlwd  nwnupbgut)/fuqb) ppwjwiwumnuubpnd ubpgpuyqwé Yud tdwtu hGnmwppppnieyniuutpny
dhowywyph htwn hwpwpbpnipejniuubpp *

Wn /-1,5/

Ny 2

StnGynieyniup dogpuntiint yuwphp O
AUbGpwpbiptih s 0

PUIPL 4. Qwywunghwjulwtu wusuwihu qétip

bdwnyuhynipiniu (hhduwlwunid wpwg hniquw gnpdnnnipyniuttp’ wnwig Yuwufjuwwnbubnt ud hwyh wnubn
hGwnlwupubpp) *

Wjn 2



Ny O

StinGynientup dogpuntiint Ywpphp O

Nthuyh (bwl shhduwynpywéd) nhdbnt twppwwywwnynipynit, wpyudwuunpnyeyniu *
Wn 2

Ny 0

StinGynientup dogpuntiint Ywnphp O

Npn2nud Yujwgubint pnyp hdnnipyniuubp *

Wn 2

Ny O

StinGynientup dogpuntiint Ywpphp O
huptwlwpquynpdw/puputwnphpuwybindw pny) hdnnipniuubp *
Ujn 2

Ny 0

StinGynieyntup dogpuntiint Ywphp 0

Sniqulijwu Yupguynpdwt juunhpubph wnlwynyeyniu *

Wjn 2



Ny O

StinGynientup dogpuntiint Ywpphp O

niqulw fjutinhpubpp *

Untp gpgnnudubip

<nyqbiph wpgbwynw

Uy

Unlw E hnqbjwtu wnnnonipjwu juunhpubpp yEpwptpjw) hwunmwpnpbp/thwunbtp/JYuynieyniuutp *
Ujn 1

Ny O

StinGynientup dogpuntiint Ywpphp O

UnYyw L hnqbwu hhjwinnipyniuubph ywwdnipyniu *

Ujn 1

Ny 0

StinGynieyntup dogpuntiint Ywphp 0

Cwyjwnup Gu hngbtwt wnnngnipjw jutinhpubph ywwéwnny hptu Ywd niphutpht Juwu hwugubnt nkwpbkp *
Ujn 1



Ny O

StinGynientup dogpuntiint Ywpphp O

Cwyjntuh Gu hngblwtu wnnnoniejwu juunhpubpph Ywwnbwnny Juwu hwugubjnt nkwypbp *
hptu

Ujing

Cwjwnup Gu hupttwuwywunipjwu/puputwydtwudwt thnpabp *

Ujn 1

Ny O

StnGynientup dogpntiint Ywphp 0

PUIPL 5. Cunmwublwt hwpwpbpnipyniuutp b Yegnipyniu

Puwlynud k punmwupph htwn *

Wjn /-0,5/

Ny 2

Jdbpwpbptbih sk O

Unwljwu puwynipjwu quyp /wnujuqu 6 wdhu dhuunytu Juypnd puwlybint hwouqudwup/*

Wn O



Ny 2

Jdbpwpbptih sk O

Cunwubwt hwpwpbtpnipjniuubpnid wnjw o hwéwpuwlh/dnwlyw yeetp/Ynuphynutp *
StinGynientup dogpuntiint Ywpphp O

Jdbpwpbptih sk O

Wn 1,5

Ny O

Unjw L wdnwuwniénipjutu yunwug *

Wn 1

Ny O

StinGynieyntup dogpuntiint wphp O

Jdbpwpbptbih sk O

Nuwnplwunyeyniuntd wnfuw k ppunwubljwu pnunpyu yEpwpbpjw hwnnpnpnud *
StinGynieyntup dogpuntiint wphp O

{bpwptinbih sk 0

Wn 2



Ny O

Cuwnwupph htwn hwpwpbpnyejniuutpp wpjwsd Gu *
Wn 1

Ny /-0,5/

StinGynieyntup dogpuntiint wphp O

JbGpwpbintijh sk 0

Cwhwnniu qpyyb| k punmwuhph wowlgnipyniuhg *
Wn 1,5

Ny O

StinGynieyniup dogpuntiint wphp O

Jdbpwpbptbih sk O

Cwhwnnit Ywwnpwunwlwd E dwutwlygl] puunwutuwt hwpwpbpnipyniuubpph pwpbjuwydwu Spwgpbpp *
StinGynieyntup dogpuntiint wphp O

AUbGpwpbiptih s 0

Un /-1/

Ny 2



PUJhU 6. Uppnieyntt/duutiwghwnnieniu
Uppnieyniu *

Swppwlwu Yppnreintu sniubkignn 2

Swppwlywu 1

<hduwlwu 1

Uhguwlwnqg O

Lwutwwu dJwutuwghwnwlwu (wphGunwgnpéwywu) 0
Uhoht dwutiwghwnwlywu 0

Pwpépwagnyu /-0,5/

Lbwnpnthwyw /-1/

Mup/bgb| E nudwt gwép wnwownhdnipniu *
Un O

Ny /-1/

StinGynieyntup dogpuntiint Ywphp 0

Jdbpwpbptih sk O



Mup dwutwghwnnieyniu/wphbun *

Uyn /-1/

Ny 1

2nup dwutwghwnnipyniu, pwjg ntuth wluwwmwupwiht hdwnnipyniuubp *

Uyn /-1/

Ny 1

Uwutwygby  twl ng $npdw| Yppwlw dpwgpbpph (Jwuttwynp ppkupuqubph, huputwwywwmpwunmnwdubph) *
Ujn /-0,5/

Ns 0,5

2nup dwutwghwnipynit, pwyg guulwund b ywwmpwuwnmwlwd | 6Gnp ptipk unp dwutwghnwlw hdnnipyniuubp Yud
dwutwghwnnipyniu *

Uyn /-1/

Ny 2

PUJDPVL 7. Qpunyjwénipnit/wfuwmnmwup/$huwtuutp
Rpwnjuwénipjut/wluwnwuph wnjwynipyniu *

Uyn /-1/

Ny 2



Uyt

Rpwnywdnipiniu/wjuwmnwup

Mup Yuyntt wfuwwnwup

hupuwgpwnywsd wud k

Upfuwwinnid £ dwdwuwy wn dwdwuwy

Niuh ubignuwiht wfluwnwup

Uy

Niubigh| b wluwwnwup® dhusk wwwidh/Ypwhulynnnypju tywiuwynwdp *
Wn O

Ny 1

StinGynieyntup dogpuntiint Ywpphp O

dbpoht 12 wdhuubph pupwgpnid woluwwnmwywjph thnthnfunipiniu (26 hnthnfunipjwu pwuwyp) *
Wn 0,5

Ny O

{bpwptinbih sk 0

UWluwwmwywyph thnihnjunipjwt hhdtwlwt Ywwnbwnwpwunyeyniup *



Ybpwptipbih sk 0

Upfuwunwywjph thwynid 0,5

Lwuwnhpubiph Ypdwwnnw 0,5

Swdn wouwwnmwywnsd 0,5

Unp, wybh jwy huwpwynpnieyniuutiph thnthnfunieyniu /-0,5/
<Gnwgnuwi 1

Uyt

LEpYwjhu wojuwwmwupny pwjwpwpyjws k *

Wn /-0,5/

Ny 0,5

Swulwund k qunuby (unp) wojuwwnmwup *

Wn /-0,5/

Ny 0,5

Jbpwpbintih sk 0

dbpwpbtpbhnypjut nbypnud ywwnmpwunwlwd § woluwwmb) unp qpunjuénieiniu/wfuwmnwup gunubint ninnnipgjudp *

Jdbpwpbptih sk O



Wn /-0,5/
Ny 2

Shuwtiuwlw hnupbipp pwjwpwpnud Gu puunwuhph hpdtwyw Yuphpubpp hnquint hwdwp (nhnwpyynd | awb mw wy)
w2fuwwnnnubpp Buwdnunubpp shwupt, puwdpht wnjw wudwug, hhjwunnipyniu niukignn wudwug wnlwynieyniup, huwpwynp
éwfuubpp b wyju) *

Wn O
Ny 1
StnGynientup dogpntiint Ywphp 0

Uuhpwdbtannipejniu uw unghwjuljwu wowlgnipjuu dwnwjnipjniuubph (bywuwnutph hwdwlwpg, shwujuqg npudwljwu
oqunipniu W/Ywd unghwjwlw w)] Swnwjnipyniuubp) *

Wn 0,5
Ny O

StinGynieyntup dogpuntiint Ywpphp O

PUJPL 8. Ywfujwdnipyniutbtp
Wugjwnd niubigb|  Yuwujwénipyjwu/swpwawhdwt juunhpubp *

Wn 1



Ny /-0,5/

Lwfuyphund nbp £ hwjuwnjwé vwpyn nhuywuubpnud *
Wn 1

Ny O

StinGynieyntup dogpuntiint wphp O

Lwhuyphtund unwgtbi  pnidnud (gpuiugwé Yud sgpuugdwéd) uudwénipyniuubph nbd *
Wn 1

Ny O

StnGynieyniup dogpuntiint yuwphp O

Pnidnud *

Uwmwghnuwn

Udpnywuwnnp

LEpYwjnidu niuh whujwényeyniuubp/swpwywhnidubp *
Wn 2

Ny O

StinGynieyntup dogpuntiint wphp O



LEpYyuwynidu unnwtnd k pnidnud (gpwugqué fud sqpuwugqwé) Yuujwédnipyniuubph nbd *
Wn O

Ny 1

StinGynientup dogpuntiint Ywpphp O

Pnidnud *

Uwnwghnuwn

Udpnywwnnp

Cwhwnniu ubpYuynidu niuh hwdwwywwnwuppwu hwjwnnd *
Wn 0,5

Ny O

StinGynieyntup dogpuntiint wphp O

Cwhwnniu ubpgpuwyyws k «UGunwnnu» dpwgpnud *
StinGynieyntup dogpuntiint Ywpphp O

Wn /-0,5/

Ny 0,5

Cwhwnniu gwuwunid | hwnpwhwpt] jujujwdényeyniup b yuwwpwumwwd | nhdbp nt unwiiw] dwutwghnwlwtu wowlygnipyniu

*



Wn O

Ny 1,5

Cwugwupp Yuwwnwpbint ywhhtt gwhwnniu Bnb E wqnbgnipjutu mwly (edpwntn, wiynhnp, pnibwuynip, wy hngbdbn uynip) *
Wn 1

Ny O

StinGynientup dogpuntiint Ywnphp O
Uqnbgnipjut tnkuwy
StnGynyeyntu syw

Jbpwpbintijh sk

(GFdpwnbin

Uiynhnih

(Gniuwunie

Wj| hngbdbun ujnie



Uunctb Uggwunctu Swpnwuncu / Uduwehy

LEnyw gnnény npuonuiuyuwpuodowl JEpowpGngoag

Ppwywiwhaum Juippp Mpnepuwghuwynod gunuygGine pupwgenod

Lo julyhlu hwlguwynpn Juwpegh wuwumdne@gnol

Ppwyuwuwiuum Juipph wuondnognol, UEphyuw npuouonowoggupunodionls JspoapEpgoag

unEnEYwunynoEyno

Iwyuwunghwpwywl yEpwesnunuup, nhppnpn2nudutp

Fwyuwung hwpwiywlu hwnwebnpno@inibuGn/uhgwagwgn

Swyuwung hwpualuwl wuadboahb gokn

Cumwubywl hwpwpepGpnuzinLuuGp W yEgnL@ynou

YpEnLRnLW/wuuw ghunuzinou

2pwnyudnuEynol/uwzfuuwnwupfShuwbuliGn

YuwhwSnupinLuuGn

cunhwunwp

1-3f - 7-0.

=24 - 1-0.

1-24 - /-0

f-4f - /-0.

1=3f - /-0,

1-24 - /-0

1-3f - /-0,

=24 - 1-0.

S/

S/

5/

S/

S/

5/

S/

S/

16.5 - 20

4.5-7.5

1.6-256

3.5 -5.5

30.56 - 651.5



Upljuwhwugwgnpénipjwu gwén
nhuly

(-16)-hg 30-p ubpwnjw|- gwdp

Luwpwynphtu ujwq
dhowdwinnipjniu,
ybtpwhuynnnipjw ujwqugnyu

dhongwnnudubip, swhwnnth nidtin

Ynndtiph () upwuny
wpunwhwjnjwd wwownwwuhs
gnpénuubp)  Jpw  obonwnpnud,
wwppbpwywu uinnighnwywu

punyeh Ywuskn, hwpgwgpnygubip

Uhohtu nhuljwjunipiniu

30.5-hg dhusle 51.5-p ubpwnywy -
dhoh

Uhght
swhwnniubpp  whuwp
yGpwlwugunnuywu
dhongwnnuiubiphg’ hhdp
punniubny nhuwdpy'
thnthnfuynn gnpdnuubiph onydwu
huwpwynpniejniuutipp:
Ybpwhuynnniejw wwuntd
hwwnwyy  nwnpnientt - whwnh
nwnddh ng dhuyt nhulwjht, wyl
nidtin Ynndbpht: Wu wnnuiny,
funphnipn £ wipgnud hwnwwbu

nhulwjuntpjw
ogqwnytiu
punyeh

wwuwynpbi nt Ywplnpb
punwublwu
hwpwpbpnieniuutipp,

othnidubpp  dhowdwypnid
Yppwlwu qnndpuwgh
Yuwnwnpbjwgnpdnwip

Uhghuhg pwpép

52-hg dphusl 78-p ubipwnywy -dhohuhg
pwnan

Grb hwywpwd Jhwynpubiph JG& Jwup
pwdhu n pulunwd
hpwywfuwfuinnuubiph  yWwwdnyejwuu
nt uwfuyhu hwugwupubiphu,
wuhpwdtipwn n hwéwfuwyh
hpwlwuwgub wnuwjgbp U hpwyhpb
Mpnpwghwih Swnwjniejniu: Ulwgwd
pninn nbwpbpnid, Jbdwwbiu
npwnpnipintu - wbwp £ nwpdubp L
ybpwhuynnnipju  wwunwd  hwwnty

wbn  hwwlwgut]  Jdhowdwpwjhu,
punwublwu, Yppwywu
gnpdpupwgubtiphu W
hwlwunghwjwlwu

hwpwptipniejnwuutipp:  Uuhpwdtigun
wnwyb] hunbtuuhy yYbpwhuynnnyeniu

U dhowdwnipjniuubp' ninnywd
hwwnywwbu nidtin ynndtph
wyunhywugdwuu nt ubipgpwytiny
owhwnnth L upw dhowyw)ph
wpunwpht  nbunipuubp  (Qwhwnnth
hwpwqwwubp, nd uw  und  YHud

Gupwpyynd E, ubn nipnwoéniyejudp
dwutwgbinubp b wb):

Pwpap

78.5-hg uhusl 148. 5 - pwpap

Uthpwdtiown k hwwnnty
wwuwynpywd L huwntuuhy
ybpwhuynnniejniu: el dhwynpubiph
dté dJwup hwywpdl £ uwhuypu
hpwywfuwfun  Jupph U ubiplujhu
hwugwuph Swupniejwu wuwmhbwuh
htupny, fupunn  huynnniejniu nt
wnqgbpubp wndb uwhdwubi,
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